
 

Protokół Nr 10/2015 

    z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 22.09.2015 roku 

 
Posiedzenie Komisji w dniu 22.09.2015 roku otworzył Radny Ireneusz Smal 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. Powitał wszystkich zebranych, w tym radnych Komisji.  

Po czym przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Analiza i wydanie opinii w sprawie wykonania budżetu Powiatu Kędzierzyńsko 

      - Kozielskiego za I półrocze 2015 roku. 

3. Sprawy bieżące. 

 

Ad.1 

 Przewodniczący  Komisji  poddał  pod  głosowanie  wniosek: ” kto  jest  za  

przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Nr 9/2015 z dnia 18.08.2015 

roku?”. 

 Głosowało 3 radnych 

 Głos ”za”   3 radnych 

Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem protokołu Nr 9/2015 z dnia 

18.08.2015r. 

 

Ad.2 

Skarbnik Powiatu przedstawiła i omówiła informację z wykonania budżetu Powiatu 

Kędzierzyńsko-Kozielskiego za I półrocze 2015 roku( w załączeniu do protokołu). 

Radny Jakub Gładysz odniósł się do zaciąganych prze Powiat kredytów i zapytał na jakiej 

zasadzie jest wyłaniany bank, który udziela kredyt, czy był ogłaszany przetarg i jakie kryteria 

były brane pod uwagę przy wyborze banku?. Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że był 

przetarg  nieograniczony  i  są  dwa  kryteria. Do roku ubiegłego wystarczyło jedno kryterium  

i tym podstawowym kryterium była marża, ponieważ w specyfikacji przetargowej Powiat 

zastrzega sobie, że nie będzie żadnej prowizji ani innych opłat związanych z obsługą kredytu. 

Natomiast od tego roku zmianie uległa ustawa o zamówieniach publicznych i drugie 

kryterium, które powinno się pojawić, ale które jest mniej punktowane przy rozstrzyganiu 

przetargu tylko 5% i jest to kryterium obsługi kredytowej jednostek samorządu terytorialnego. 

Skarbnik Powiatu  udzieliła  odpowiedzi  na  pytanie  Radnego  Jakuba Gładysza, który 

zapytał o realizację podatku CIT i PIT, poinformowała, że lepsza jest realizacja podatku 

dochodowego od osób prawnych CIT, jest większa o 80%. Poinformowała, że Zakłady 

Azotowe za I półrocze br uzyskały zysk netto w stosunku do półrocza roku ubiegłego o 80% 

wyższy i jest to główny powód wzrostu. Natomiast podatek od osób fizycznych PIT powinien 

się zrealizować w zaplanowanej w budżecie wysokości. Pomimo, że procentowo PIT za 

pierwsze półrocze br w stosunku do planu gorzej się zrealizował w porównania do półrocza 

roku ubiegłego. Natomiast na poziomie budżetu państwa są problemy z realizacją dochodów  

z tytułu podatku VAT.      

 Następnie Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek:” kto jest za 

wydaniem pozytywnej  opinii  do  przedstawionej  informacji  z  wykonania  budżetu  

Powiatu za I półrocze 2015 roku?’. 

 Głosowało 3 radnych 

 Głos ”za”  3  radnych 

 Komisja  jednogłośnie  opowiedziała  się  za  przyjęciem informacji z wykonania 

budżetu Powiatu za I półrocze 2015 roku. 
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Ad.3 

 Komisja otrzymała do wiadomości pismo Przewodniczącej Rady Powiatu  skierowane 

do Pana ------ ---------- z informacją, że odpowiedzi na pisma, które były udzielane Panu  

-------- --------------- były udzielana po dogłębnym zapoznaniu się z problemem przez 

właściwe organy i konsultacją prawną. Natomiast na zadane pytanie przez Pana --------  

--------:” kiedy skargę należy uznać za zasadną?”, nie można odpowiedzieć wprost, ponieważ    

każda skarga jest inna i wymaga indywidualnego podejścia i przeprowadzenia 

indywidualnego postępowania, które prowadzi się wg określonej procedury (kopia treści 

pełnej odpowiedzi w załączeniu do protokołu). 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji: 

 

Izabela Rabiej           Ireneusz Smal     

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


